



请注意,这11种食品有问题!

记者 李皖婷

记者日前了解到,北京市工商局在食品抽检中发现11种不合格样本,其中还有我省黄山市大地迎春茶叶有限公司生产的黄山毛峰。目前该11种食品已停止销售。现在就来看看这些食品在我们身边是否存在吧!

不合格食品名单

样品名称	商标	规格型号	生产批次	标注生产单位名称	不合格项目
豆腐皮	迎客松	200g/袋	2011.01.03	分装商:北京顺天恒丰商贸有限公司望都分公司	硼砂
泡豇豆	熊嫂	500g/袋	2010.12.04	湖南大洋食品有限公司	亚硫酸盐(以SO ₂ 计)、苯甲酸
烤鱼片	草根	50g/袋	2010.12.08	龙口市黄城集东洋片厂	亚硝酸盐(以NaNO ₂ 计)
山椒鲜竹笋	露之源	120g/袋	2011.01.01	自贡露源食品有限公司	亚硫酸盐(以SO ₂ 计)
黄山毛峰	大地迎春	85g/袋	2010.11.02	中国黄山市大地迎春茶叶有限公司	三氯杀螨醇
海白菜	绍宇	100g/袋	2010.11.25	烟台市烟霞酿造有限公司	苯甲酸
水晶梅	东隆	258g/袋	2010.11.14	天津市东隆食品有限公司	亚硫酸盐(以SO ₂ 计)
烤鱼片	成果派	100g/袋	2011.01.03	辽宁丹东丰麟食品厂	亚硝酸盐(以NaNO ₂ 计)
碳烧鳗鱼	丰麟	50g/袋	2011.01.26	辽宁丹东丰麟食品厂	甲醛、亚硝酸盐(以NaNO ₂ 计)、亚硫酸盐(以SO ₂ 计)
泡山椒笋尖	放牛娃	120g/袋	2011.02.10	金牛区洞子口竹笋加工厂	亚硫酸盐(以SO ₂ 计)
铁板烧	久味赢	36g/袋	2011.01.25	长沙市望城县黄金乡久味王食品厂	环己氨基磺酸钠(甜蜜素)、日落黄

星女郎 周敏

星座:天蝎座
血型:A型
身高:170cm
体重:50kg
特长:表演、美术



征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

提个醒

夏天,留神身边食物的保质期

今天就是夏至了。高温下,食物容易滋生细菌从而变质。有些人以为,只要把食品放到冰箱里就不会变质。然而,事实并非如此。

首先,很多微生物繁殖的适宜温度范围在4℃~60℃,而大部分冰箱冷藏温度并没有达到4℃以下,即使达标,也只能延缓细菌的生长繁殖,却不能杀灭微生物。此外,长时间存放的食品往往会发生冰晶析出、裂缝、粘连等现象,而反复冷藏,并且生熟食物交叉放置,不但影响口味,还易引发食物变质。

常见食品保质期一览表

●**乳品**:新鲜乳品冷藏保质期通常是7天,如果暴露在常温下,几小时就会腐败变质。

●**奶粉类食品**:马口铁罐装密封充氮包装为24个月,非充氮包装为12个月,玻璃瓶装为9个月,塑料袋装为6个月。

●**食用油**:通常的保质日期是18个月,这是以包装未开封为前提的。开封后食用油的保质期会相应缩短,最好3个月内食用完。

●**米面**:米面的保质期常温下是6~12个月不等。如果在北方,只要不放在高温潮湿的地方,储藏条件也正常,可以延长到24个月。但米面一旦发霉,绝不可食用。

●**酒类**:11度~12度的省优级熟啤酒为4个月,普通熟啤酒为2个月;10.5度的熟啤酒为50天;果酒为6个月;汽酒为3个月。

●**面包糕点**:一般夏季1~2天。因为含有水分,如果保存不当,面包糕点也许隔天就会发霉,一旦发霉,必须弃食。

●**蛋类**:没有固定的保质期,3~5周内一般都是没有问题的,但蛋类每过一个星期,质量就会下降一个等级,必须尽快食用。

记者 李皖婷

问天气

今起,雨势再度增强 北方地区有望缓解旱情

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 这雨刚停了一两天,又开始下了!没错,这就是典型的梅雨天。昨日凌晨起,省会合肥再次下起大雨。据省气象专家预计,这场雨至少又要下个两三天,且北方地区降雨量较大,甚至会引发城市内涝。

从21日开始,我省北部降雨增多,今天沿淮淮河以南大部分地区出现阵雨或雷雨天气,其中江淮之间部分地区中到大雨。据省高密度自动观测站网资料显示,21日0~16时,大部分地区雨量为0~5毫米,全椒、和县、含山、金寨、来安和霍山等地为5~30毫米,最大长丰庄墓549毫米。省会合肥135毫米。

预计22~24日自北向南有一次较明显降雨过程,

部分地区有大雨到暴雨,并伴有雷雨大风等短时强对流天气,短时强降水需防范城市内涝。

具体来说,22日:全省阴天。淮北有小到中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨;淮河以南有阵雨或雷雨。23日:全省阴天有阵雨或雷雨,其中江北部分地区大雨到暴雨。24日:全省有阵雨或雷雨,淮河以南部分地区大雨到暴雨。

气象专家告诉记者,降雨有利于土壤增墒,沿淮淮北市的旱情有缓解,同时对夏播作物播种和幼苗生长十分有利。建议抓住降水有利时机加强蓄水,并注意抢墒播种,加快夏播进度。

看环境

合肥空气有两个“危险”点

星报讯(记者 俞宝强) 21日下午的13:00,将合肥全天气空气质量分割“两半”。13:00之前,省城阳光普照,又加上前一天高温的“沉淀”,空气质量一度上升至92,差点跌破污染线。就在空气污染指数气喘吁吁地往上爬时,一场“及时雨”将污染物“打压”了下去。

合肥市环境监测中心站数据显示,昨日合肥全市总体污染指数为85,为Ⅱ级良标准。10个空气监测点都不错,污染指数都在100以下。其中,最“脏”的两个点三里街、长江中路,污染指数都在90以上。最“清洁”的两个点分别是滨湖新区、高新区,污染指数只达到60左右。

据预测,今日合肥空气污染指数将会下降至51~71,为Ⅱ级良标准。

中国企业为美国经济注入活力

格力电器美国分公司成立,正式大举进军美国市场



6月18日,在美国加利福尼亚州工业市,格力电器副董事长兼总裁董明珠(前排左四)、美国国会华裔女众议员赵美心(前排左三)、中国驻洛杉矶总领事馆商务参赞舒骆玫(左一)、加州众议员伍国庆、工业市市长皮雷等为格力电器美国分公司成立剪彩。

6月18日,格力电器美国分公司(简称“格力美国”)在美国加利福尼亚州工业市举行盛大成立剪彩典礼。这标志着格力电器正式进军美国市场。此举有助于进一步推广品牌,并且能够给当地经济注入更多活力。

美国联邦众议员赵美心(Judy Chu)对格力电器进军美国表示祝贺,她表示,格力来到工业市开设分公司,希望能给美国带来更多利益,也希望为当地创造更多的工作机会。

格力电器总裁董明珠表示,“格力美国”希望以优质与环保的产品来开发市场,感谢各界人士到场支持,格力电器专注于先进技术的开发,制造高质量产品,如今是全球倡导节能环保的时代,格力未来希望在环境保护方面发挥积极作用,不断扩展企业在美国的

规模,促进美国经济发展。

美国加利福尼亚州胡桃市议员苏王秀兰(Mary Su)表示,该市不少居民在工业市开店与上班,很高兴看到珠海格力电器进军美国。

中国驻洛杉矶总领事馆商务参赞舒骆玫则表示,格力在中国已经成为深入人心的品牌,希望通过努力也能在美国得到肯定,并对当地就业作出贡献,为民众提供优质产品,提升中国产品的国际形象。

当天,加州众议员伍国庆(Mike Eng)、工业市市长皮雷(David Perez)也到场祝贺。